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临床助理医师考试：《答疑周刊》2019年第29期
【产前检查与孕期保健】

下列哪项不属于胎盘功能检查

A.孕妇尿中雌三醇值

B.催产素激惹试验

C.血清胆红素值

D.胎动

E.孕妇血清人胎盘生乳素

【正确答案】C

【答案解析】胎盘功能检查：1.胎盘功能低下时，胎动＜6次/2小时。2.孕妇尿雌三醇值评估胎儿胎盘单位功能24小时尿＞15mg为正常值，10～15mg为警戒值，＜10mg为危险值。＜10为危险值。3.测定孕妇血清人胎盘生乳素足月妊娠HPL值为4～11mg/L。足月妊娠时＜4mg/L，或突然降低50%，提示胎盘功能低下。4.缩宫素激惹试验（OCT）
确定胎儿安危最简便而准确的方法是

A.催产素激惹试验

B.胎动计数

C.尿雌三醇测定

D.胎儿电子监护

E.羊膜镜检查

【正确答案】B

【答案解析】胎动计数是确定胎儿安危最简便而准确的方法，胎动计数异常提示有胎儿缺氧的可能。
初产妇，24岁。妊娠39周临产，产程进展顺利，枕左前位，S=0，胎心监护突然出现变异减速，胎心70次/分且持续50秒，本例胎心减慢最可能的原因为

A.脐带受压

B.胎头受压

C.慢性胎儿窘迫

D.胎盘早剥

E.胎盘功能减退

【正确答案】A

【答案解析】变异型减速原因有如下可能：脐带受压，若为脐带脱垂，减速随即发生。孕妇仰卧位低血压综合征或麻醉引起低血压，致严重的胎盘供血不足。子宫突然发生过强宫缩，特别是强直性痉挛收缩所致。产程中阴道检查或胎头下降迅速，由于胎头受到较强刺激，迷走神经兴奋所致。
骨盆对角径的正常值是

A.9㎝

B.10㎝

C.11㎝

D.12㎝

E.13㎝

【正确答案】E

【答案解析】对角径：即可称为骶耻内径，为耻骨联合下缘至骶岬上缘中点的距离，正常值约为12.5～13cm。
下列属于高危妊娠管理“三率”的是

A.高危妊娠死亡率

B.高危妊娠发病率

C.高危妊娠检出率

D.围生儿死亡率

E.病残儿死亡率

【正确答案】C

【答案解析】高危妊娠管理的“三率”包括;高危妊娠检出率、高危妊娠随诊率、高危妊娠住院分娩率。
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